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1.1. Remove the top cover of the lamp by loosening 
the screw.
1.2 Loosen the screw on the inner tab to release 
the front of the lamp.
1.3 Remove the front cover by first gently pushing 
upwards.

1.1 Sacar la tapa superior de la lámpara aflojando el 
tornillo.
1.2 Aflojar el tornillo de la pestaña interior para 
poder liberar el frontal de la lámpara.
1.3 Extraer la tapa frontal empujando primero 
suavemente hacia arriba.

A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Frame | Soporte (1)
C - Screws | Tornillos (2)

D - Wall Plugs | Tacos (2)

Box contains  | Contenido de la caja: 

ref. ULI06M

Umbra Line

SAFETY NOTE: Switch off mains supply before commencing installation
INDICACIÓN DE SEGURIDAD : Desconecte la alimentación eléctrica antes de empezar la instalación

Suitable for indoor use at 25ºC
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 25ºC PH

AS
E 

CU
T

1 |  3www.a-emotionallight.com  |  info@a-emotionallight.com

ASSEMBLY INSTRUCTIONS  ·  INSTRUCCIONES DE MONTAJE

3

2

1



2 |  3www.a-emotionallight.com  |  info@a-emotionallight.com

2
Do the electric connection in the terminal blocks, 
please following the code os letters and colors 
indicated.
For a correct connection is important stripping wires correctly 
with a distance between 8-12mm.

Then press the tab opnening spring and push the 
cable slightly.

This luminaire is dimmable by TRIAC (PHASE cut) 
for this you only have to connect the dimmer to 
the phase of the connection plug.

Fijar la lámpara a la pared en los 
puntos A y B.
Hacer la conexión eléctrica en la ficha de 
conexiones C, siguiendo el código de letras y 
colores indicado.
Para una correcta conexion es importante pelar los cables 
correctamente con una distancia entre 8-12mm.

Despues presione la pestaña abriendo el resorte y 
empuje el cable ligeramente.

Esta luminaria es regulable por TRIAC (corte de 
FASE) para ello solo tiene que conectar el 
regulador en la fase de la ficha de conexión.

CÓDIGO DE COLORES:     FASE (L) - NEGRO O MARRÓN
                     NEUTRO (N) - AZUL 
                     TOMA TIERRA (   ) - VERDE Y AMARILLO      

COLOR CODE:    PHASE (L) - BLACK OR BROWN
                          NEUTRAL (N) - BLUE            
                          EARTHING (   ) - GREEN AND YELLOW
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3.1. Connect the front connector to the base 
connector.
3.2 Fit the front connector into the base.
3.3 Tighten the stud until it resists movement.
3.4 Replace the cover and secure it with the 
screw.

3.1. Conectar el conector del frontal con 
el conector de la base.
3.2 Encajar el frontal en la base.
3.3 Apretar el espárrago hasta que 
ofrezca resistencia al avance.
3.4 Colocar la tapa y fijar con el tornillo.
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